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  ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE 
AVALIAÇÃO (CPA) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC). 

 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de setembro de 2020 (dois mil e vinte) às 15:00 (quinze 
horas) realizou-se de forma remota via google meet, em segunda convocatória, a 45ª 
(quadragésima quinta) reunião ordinária da Comissão Própria de Avaliação (CPA) sob a 
presidência do Prof. José Lassance de Castro Silva, presidente da CPA/UFC, e com os 
seguintes membros da CPA 2020/2021:  Prof. José Neuman de Souza (Representante 
dos Docentes), José Eliano Carneiro (Representante dos Servidores Técnico-
Administrativos), Aidemisia Maria Honorato Kozseran (Representante da Sociedade 
Civil). A primeira convocatória para esta reunião, prevista para acontecer em 
08/09/2020, não foi realizada devido a falta de quorum, e naquele momento 
apresentaram-se os seguintes membros: Prof. José Lassance de Castro Silva, Jacqueline 
Ramos Macedo Antunes de Souza (Representante dos Servidores Técnico-
Administrativos), Karen Rachel Santos Clark (Representante dos Servidores Técnico-
Administrativos), José Eliano Carneiro (Representante dos Servidores Técnico-
Administrativos). A 45ª reunião teve os seguintes pontos para serem tratados: 1) 
Correção do Art. 7º do Regimento Interno da CPA/UFC, alterando de 2 para 3 os 
membros de cada comunidade e sociedade civil, conforme estabelecido no PDI de 
2018-2022 da UFC; 2) Apresentação, discussão e deliberação do questionário de 
avaliação dos estágios; 3) Apresentação, discussão e deliberação do questionário de 
avaliação das disciplinas dadas de forma remota; 4) Outros assuntos. Após apresentar a 
pauta da reunião, o Prof. Lassance informou aos presentes que os novos questionários 
propostos, nos itens 2 e 3 da pauta, foram tratados anteriormente pelas Comissões 
Setoriais de Avaliação (CSA) de cada unidade acadêmica da UFC, onde sugestões 
foram dadas pelas CSAs do Centro de Ciências, Instituto UFC Virtual e campus de 
Crateús. A CSA da FAMED fez elogios a proposta e não emitiu sugestões. Além disso, 
outras sugestões foram feitas pelas Sras. Jacqueline e Karen, membros da CPA. 
Seguindo os itens de pauta, no item 1, o Prof. Lassance informou que precisava haver 
uma correção no Regimento da CPA, Art. 7º, alterar de 2 para 3 os membros de cada 
comunidade e sociedade civil para ficar de acordo com o PDI de 2018-2022, esta 
correção foi aprovada por todos os membros presentes, modificando a estrutura deste 
artigo. Nos itens 2 e 3, da pauta, foram realizadas bastantes discussões sobre a estrutura 
das questões dos dois questionários, levando-se em consideração todas as sugestões dos 
membros da CPA e membros das CSAs. Após os debates, os dois questionários foram 
aprovados por todos os presentes com as seguintes estruturas. O questionário de 
avaliação dos estágios tem a seguinte estrutura de perguntas e respostas: 1) O estágio 
atende as suas expectativas em relação à aquisição de novos conhecimentos e 
experiência prática; 2) As atividades desempenhadas no estágio atendem às atividades 
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descritas no Termo de Compromisso; 3) As atividades desenvolvidas durante o estágio 
atendem à teoria vista em sala de aula; 4) A realização do estágio influenciou a sua 
frequência às aulas; 5) O estágio influenciou o seu tempo de estudo; 6) O estágio 
influenciou o seu desempenho nas avaliações; 7) O estágio atende a adequabilidade do 
horário das aulas com o horário da realização do estágio; 8) A atuação do seu professor-
orientador influenciou no sucesso do seu estágio; 9) O seu último ou atual estágio 
atingiu suas expectativas; 10) Como você classifica a influência do seu estágio para a 
sua permanência acadêmica na área do seu curso; 11) Como você classifica a influência 
do seu estágio para a sua permanência profissional na área do seu curso; 12) O espaço 
abaixo ficou reservado para você fazer comentários, sugestões, elogios e/ou críticas 
sobre o estágio na UFC. As respostas das questões de 1 a 11 deste questionário são: 1 –  
INSUFICIENTE; 2 –  REGULAR;  3 –  BOA; 4 –  EXCELENTE; 5 – NSA (Não Se 
Aplica). O questionário de avaliação das disciplinas dadas de forma remota tem a 
seguinte estrutura de perguntas e respostas: 1) A instituição disponibilizou vídeo ou 
tutorial de orientação para as aulas remotas;  2) A instituição disponibilizou suporte 
técnico para o auxílio nas aulas remotas; 3) A instituição disponibilizou o conteúdo e o 
tipo de material apropriado para auxiliar às aulas remotas; 4) O áudio no ambiente 
virtual ou canal em que você está tendo as aulas remotas atende à(s) disciplina(s); 5) O 
vídeo/imagem no ambiente virtual ou canal em que você está tendo as aulas remotas 
atende à(s) disciplina(s); 6) O material específico da(s) disciplina(s) disponibilizado 
para as aulas remotas, como livros, apostilas, periódicos, etc., atende à(s) disciplina(s); 
7) O provedor de internet usado por você para as aulas remotas atende à(s) disciplina(s); 
8. O espaço abaixo ficou reservado para você fazer comentários, sugestões, elogios e/ou 
críticas sobre as aulas remotas na instituição. As respostas das questões de 1 a 7 deste 
questionário são: 1 –  INEXISTENTE; 2 –  INSUFICIENTE; 3 –  REGULAR;  4 –  
BOA; 5 –  EXCELENTE; 6 – NSA (Não Se Aplica). Após a aprovação dos 
questionários, o Prof. Lassance informou aos presentes o período da Autoavaliação 
Institucional de 2020.1, que ocorrerá em meados outubro/2020 já com o questionário da 
avaliação das disciplinas dadas de forma remota. Quanto ao questionário de avaliação 
dos estágios vai depender da disponibilidade dos técnicos e desenvolvedores de 
programas da Secretaria de Tecnologia da Informação. Espera-se que na avaliação de 
2020.2 este questionário já esteja em atividade nos processos de avaliação institucional. 
Nada mais havendo a tratar, o Prof. Lassance, declarou encerrada a reunião, da qual eu, 
José Eliano Carneiro, na qualidade de Secretário, lavrei a presente ata, a qual depois de 
lida, foi aprovada por mim e por todos os presentes. 


